

新新作文·童心童眼

那一瞬间

石家庄市中山西路小学五(4)班 曹依晨(小记者)

成长就像一杯浓茶,初尝时是苦涩的,慢慢回味,却越品越香。有时总想着自己什么时候才能长大,却不知道长大就在那一瞬间。

周末的早晨,一缕阳光轻轻照在我的脸上,我睁开朦胧的双眼,伸了个懒腰,慢腾腾起床,准备去洗漱,却发现妈妈还没起床。我小心翼翼地打开妈妈卧室的房门,发现妈妈皱着眉头,紧咬着嘴唇,额头上滚落下大滴大滴的汗珠。看到妈妈痛苦的表情,我心想:“不好,妈妈不会发烧了吧!”一时间,我心急如焚,赶紧摸了摸妈妈的额头,非常烫。顷刻间,我睡意全无,手忙脚乱。我强迫自己冷静下来,想着我发烧时妈妈照顾我的样子,开始照顾妈妈。

我先用温水打湿毛巾敷在妈妈的额头上,然后找到家里的医药箱,从里面找到电子体温计给

妈妈量了体温,38℃,果然发烧了。可我翻遍家中的医药箱也没找到退烧药。我赶紧换上衣服飞奔下楼,去给妈妈买退烧药,买完药又一路小跑回到家,给妈妈用开水冲好退烧药,扶妈妈起来喝下。不知道过了多长时间,妈妈的状态终于好多了,我心中的大石头总算落地,我也累倒在床上睡着了。

朦胧中,我好像做了一个梦,梦见小时候我发烧时,妈妈照顾我的情景。她温柔地抚摸着我的额头,一遍又一遍地给我更换额头上的毛巾。梦中妈妈急切又紧张的神情让我的眼睛湿润了,我想对妈妈说:“妈妈,我现在长大了,我也可以照顾您了。”

指导老师:张琳

编辑点评:很温馨的一篇作文,描述的是小作者长大的“那一瞬间”,我们每个人好像都经历过这样的时刻,让我们突然有所收获、有所成长。最后一段写得很感人,继续加油!

新新作文·小脚丫走四方

我看到大海啦

石家庄市绿洲小学三(2)班 张屹坤(小记者)

暑假到了,我非常开心,不是因为不用早起上学、不是因为可以痛快地看电视,而是我期盼已久的七天六夜夏令营终于到了,我可以看到大海啦!

夏令营第三天,我们终于来到了海边。站在海边,一抬眼就能看到明朗的天空。天空中飘着朵朵白云,像是正在向前冲锋的马队,旁边还有海鸥在为它们加油打气。天上的太阳也明亮灿烂,但海风一吹,那股热气仿佛被风赶走了一般,让人感觉非常凉爽。

这么好的天气来看海,简直棒极了。因为海水的深浅不同,使得我们看到的海水颜色各种各样。海里有许多贝壳,它们有的像圆月的月亮、有的像美丽的宝石、有的像叶子。这时海浪来了,我不小心

尝了一口海水,又咸又苦。海浪时大时小,海浪大的时候,浪高能到我脖子那儿,海浪小的时候,浪高只能到我膝盖那儿,还有的是“小宝宝”海浪,还没“到站”就停了。远方的海面上,还行驶着大小不同的船,有的船三四层高,有的只有一两层高。

我们脚下是热情的沙滩。沙滩上也有很多贝壳,但大多都是碎的。在太阳的炙烤下,沙滩变得很热。如果不穿鞋就在沙子上行走,有些地方的小石子会很硌脚。有些人喜欢玩沙,用沙子堆出很多东西,如果不想到海里玩水的话,在沙滩上堆城堡也是不错的选择。

开心的时光总是短暂的,七天六夜的时光转瞬即逝。再见了,我的大海。我也将回到家乡,在我的人生海洋中扬帆远航。

编辑点评:小作者把自己看到的大海写得很有趣味,从细节中能品到小作者对看到海的欢欣,还有对大海的喜爱,不错。

新新作文·思绪飞扬

我爱你中国

石家庄外国语学校高三(1)班 杨铨洋

“历史是最好的教科书,也是最好的清醒剂。”作为中学生的我们,要努力学好历史、牢记历史、以史为鉴,稳稳走好每一步,直到理想的终点!

“四史”的学习,更加激起了我的一腔爱国热情。我爱你不朽的文明。我爱流连于和《清明上河图》中一样的古街,看人来人往,熙熙攘攘,《诗经》《楚辞》的吟诵声在我耳边低回婉转,京剧的锣鼓声又令我热血沸腾。

我爱你壮美的河山。长江、黄河蜿蜒向东,无

声诉说着你的文明。“阴阳割昏晓”的泰山傲然挺立,倾吐着雄伟的志向。大漠黄沙渺无边际,驼铃悠悠、雪山高峰连绵起伏,圣洁庄严。茫茫草原、江南水乡,宏伟故宫、精巧园林,时光悠悠,你的一草一木、一砖一瓦都亮丽如画。

而今,你又点燃了新的火把。我赞美你高速增长的经济水平,赞美你对可持续发展的生态建设,赞美你科技创新的成就斐然,也赞美你让人民安居乐业。

我亲爱的祖国,你经历了太多沧桑,今后的历史由我们来书写。你的儿女们一定会沿着历史的足迹,朝着光辉的目标坚定前行。我们信仰如山,信念如铁!

新新作文·四季如歌

成长

石家庄市第十九中学初一 刘甜甜(小记者)

手握中学的“入场券”,我心中激动无比。妈妈站在我身边,说:“你真的长大了。”

曾经小小的我,而今已与妈妈比肩。妈妈的爱,

伴我度过无忧的童年。

中学,即将成为我成长道路上一个新的起点。

妈妈,感谢您十二年来无微不至的陪伴。

在今后的日子里,我将更加努力拼搏、勇往向前。谱写出少年时代最美的诗篇,给自己交出一份满意的答卷!

编辑点评:恭喜小作者踏上了人生又一个新的阶段。要相信,付出总有回报,加油!

校园简讯

振头小学:开展农科研学活动



日前,振头小学四(3)中队的队员们来到省农科院谷子所科普基地,开展农科研学实践。小队员们参观了展览室、试验田,还采访了程汝宏研究员,参观了塔元庄乡村振兴示范园。通过研学实践,队员们培养了对科研的兴趣,树立了乡村振兴的理想。

本报记者 孔琳 通讯员 杨邵琳 张婷

高新区实验小学:妙趣“托”起来

近日,高新区实验小学对暑期托管课程进行了统筹安排,设置了形式多样、丰富多彩的托管服务内容。书法、阅读伴孩子们陶冶情操,室内操、课外游戏让孩子们精神焕发,作业辅导使孩子们巩固知识,精心设计的特色课程更是让孩子们身心愉悦,让大家每天都有进步,每节课都有收获。

本报记者 孔琳 通讯员 刘佳

四中:主题社会实践效果丰硕

石家庄市第四中学利用暑期组织开展了“实践出真知 劳动出智慧”主题社会实践活动。活动中,同学们走进河北博物院、纪念馆,追寻燕赵记忆,探寻家乡根脉。与父母一起购买食材、生活用品,向父母学习制作简单的主食、菜品,一起计算、计划每周消费支出等,进一步激发了同学们爱祖国、爱家乡的情感,提升了同学们独立自主的生活能力。

本报记者 安迪

五育并举
打造特色文明校园

本报讯(记者 安迪)近年来,石家庄市和平西路小学始终把创建文明校园活动作为全面提高办学水平的一项重要工作来抓,五育并举,形成了别具特色的文明校园,受到各界的肯定与好评。

为推进文明校园创建工作,营造良好的活动氛围,和平西路小学全面绿化、美化、优化校园环境,积极开展书香校园与文化校园的建设,以课堂教学为主渠道,培养学生养成良好的行为规范。打造红色教育长廊,通过思政课,国旗下讲话,班、队会对学生进行爱国主义教育,传承红色基因,扎实推进传统文化进校园。通过丰富多彩的校园文化生活和社会实践活动,对学生进行生动形象的政治思想教育。以乒乓球传统项目为依托,打造特色校本课程,开设多元社团活动,完善教育教学体系,为启发学生科学规划职业生涯起到积极作用。

作为全国群众体育先进单位、国家重点高水平体育后备人才基地,和平西路小学紧紧围绕文明校园“六个好”的创建标准,依据求真教育特色,打造高水平教师队伍,扎实开展体育节、艺术节、读书节、技能竞赛、演讲比赛、书画展览等活动,营造和谐健康、活力充盈的校园文化氛围。树立“和西好少年”“和西最美家长”“和西最美教师”等榜样形象,鼓励全校师生争当文明使者,把学校建设成为锻造理想信念的熔炉、弘扬主流价值的高地、涵育中华文化的家园、滋养文明风尚的沃土。



本版投稿邮箱 wb_xjz@163.com